

Raspored svetih misa od 11. do 17. 11. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Utorak 12. studeni sv. Jozafat	Sveta Nedelja	17:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
Srijeda 13. studeni sv. Stanislav	Strmec	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Ivan
		17:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
Četvrtak 14. studeni sv. Nikola Tavelić	Sveta Nedelja	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Dubravko
		17:30	+ Slavko Mužinić, god.	vlč. Dubravko
Petak 15. studeni sv. Albert Veliki	Strmec	17:30	+ Ranko Milaković, + Barbara i Stjepan Vlašić, + ob. Lacković i Vlašić	vlč. Ivan
Subota 16. studeni sv. Margareta Škotska	Sveta Nedelja	17:30	+ Stanislava Dutković, na nakanu Šhönstattске zajednice; - krštenja: Alexandra Župljanin, Marijan Parlov i Fabijan Borović	vlč. Dubravko
Dan Gospodnji NEDJELJA 17. studeni TRIDESET I TREĆA KROZ GODINU, SVJETSKI DAN SIROMAHA, sv. Elizabeta Ugarska	Strmec	7:30	- na jednu nakanu	vlč. Mislav
	Sveta Nedelja	8:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Dubravko
		9:00	+ vlč. Mihael Šilobod, župnik, + Dragica Blažević, + Stjepan Črnić	vlč. Dubravko
		10:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Dubravko
		11:00	+ vlč. Mihael Šilobod, župnik, + Ivan Mikek, god., + Milan Gošnjić	vlč. Dubravko

Izdaje: Župa Sveta Nedelja, Odgovara: vlč. Dubravko Škrlin Hren, privremeni upravitelj župe



ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA – SVETA NEDELJA –

ŽUPNE OBAVIJESTI I RASPORED SVETIH MISA

TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

11. - 17. studenog 2024.

Iz evanđelja (Mk 12, 38-44):

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznana, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

HODOČAŠĆE U RIM U JUBILEJSKOJ 2025. GODINI

Vjernici Zagrebačke nadbiskupije hodočastit će u Rim od 5. do 11. listopada 2025., prigodom godine Redovitog jubileja. Ukupan broj hodočasničkih mjesta je ograničen zbog velikog interesa vjernika iz različitih krajeva svijeta, te je stoga potrebno na vrijeme izvršiti prijavu za sudjelovanje na hodočašću. Zainteresirani župljani neka se što prije prijave u župni ured kako bi se na vrijeme mogli prijaviti agencijama koje hodočašće organiziraju. Ovisno o kategorizaciji smještaja u Rimu, cijena hodočašća iznositi će od 700,00 do 850,00 eura.

SVJETSKI DAN SIROMAHA

Iduće nedjelje, 17. studenoga slavimo *Svjetski dan siromaha*. Volonteri župnoga caritasa ponudit će ruže, čijom kupnjom pomažemo siromašne župljane. Uključimo se u plemenitu akciju.

SVETA ISPOVIJED – SAKRAMENT POMIRENJA

Tijekom tjedna ponuđeno je više termina za sakrament ispovijedi – pomirenja. Termini ispovijedanja nalaze se u rasporedu svetih misa.

Preminuli u Gospodinu:



- **Stjepan Harambašić** iz Strmca, rođ. 1932.
- **Ivica Bašić** iz Jagnjić Dola, rođ. 1960.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Danijel Kujundžić** i **Tanja Mijić**

Dragim supružnicima od srca čestitamo!



O 300. OBLJETNICI ROĐENJA ŽUPNIKA MIHAELA ŠILOBODA

Dragi župljani! Ovih dana rado se prisjećamo svetonedeljskoga župnika Mihaela Šiloboda koji je rođen prije točno tri stoljeća. Iza njega nam je ostala raznolika i bogata ostavština. Zahvaljujem od srca gosp. Robertu Maračiću, ravnatelju *Knjižnice Mihaela Šiloboda u Svetoj Nedelji*, koji je povodom ove značajne obljetnice pripremio vrijedan povijesni tekst kojeg donosimo u cijelosti.

“Mihael Šilobod, svećenik, znanstvenik i kulturni djelatnik, rođen je 1. studenog 1724. godine u mjestu Podgrađe pod Okićem u župi Sveti Martin pod Okićem.

Osnovno obrazovanje Šilobod je vjerojatno stekao u Samoboru, a gimnaziju je završio u Zagrebu. Filozofiju je studirao u Beču, a teologiju diplomirao u Bologni. Po povratku sa studija, započeo je svoje svećeništvo 1747. Godine; najprije kao kapelan na području Hrvatskog zagorja, a 1751. godine biva imenovan župnikom u župi Martinska Ves kraj Siska gdje je dao sagraditi i novu crkvu. Godine 1758., na kajkavskom jeziku izdaje svoje najpoznatije djelo „*Arithmetika Horvatzka*“. Izučavao je i analizirao tadašnju sakralnu glazbu, a posebice koralno pjevanje te je 1760. godine u Zagrebu objavio djelo „*Fundamentum cantus gregoriani, seu choralis*“, vrijednu teoretsku uputu u koralno pjevanje koja se upotrebljavala i 100 godina kasnije, a danas je predmet izučavanja na bogoslovnom konzervatoriju u Rimu.

Godine 1760. dolazi na mjesto župnika u župi Presvetog Trojstva u Svetoj Nedelji gdje slušbuje 26 godina. U samoj župi, godine 1783. dogradio je tadašnju crkvu u kojoj je povisio zidove lađe i svetišta, dogradio novu sakristiju, dao oslikati glavni oltar te iskopati grobnicu (kriptu) za župnike u kojoj je i sam kasnije pokopan. Posebnu pozornost i divljenje puka privlačila je velika ura na tornju crkve (horologium) koju je kao veliki inovator Šilobod sam izradio i postavio. U susjednoj kapeli sv. Roka dao je izgraditi zidani kor koji još i danas postoji u istom obliku. U to vrijeme izdaje i djelo „*Kabala*“ na latinskom jeziku. Iako se tijekom života na svim sačuvanim dokumentima potpisivao jednostavno sa *Sillobod*, posebno je iskazivao zahvalnost bakinoj ženskoj liniji obiteljskog stabla – Bolšić, te je kao trajni spomen toj zahvali na djelo „*Arithmetika* >>>



GODIŠNJI OBITELJSKI DAR I POMOĆ ZA OBNOVU CRKVE OVAJ SU TJEDAN DAROVALI:

Petar i Mara Mandić, Dražen i Jasmina Cvetković, jedna obitelj, ob. Šeketa, ob. Kovačić, ob. Nedić i Ivan Matić. *Svima od srca hvala!*

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR4524030091120001699.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, te ostali katolički tisak!
- ♦ Župni vjeronauk odvija se redovito za 2., 3. 7. i 8. razred prema rasporedu kojeg možete pronaći na oglasnim pločama ili na web stranici župe.
- ♦ Probe župnih zborova odvijaju se prema dogovorenom rasporedu.
- ♦ Radujemo se što župna crkva poprima obnovljeno lice svoga pročelja. Molimo za sve izvođače radova i zahvaljujemo svim donatorima. Neka uređenost ove drevne župne crkve svima bude na ponos i radost.
- ♦ U srijedu 13. 11. u 14:00 sati radni je susret volontera župnoga caritasa.
- ♦ U subotu 16. 11. u 16:45 sati susret je i pobožnost Schönstatske zajednice.

“*Horvatzka*“ uz svoje rodno i kršteno prezime Šilobod (Sillobod), upisao i to drugo („*drugač*“) prezime – Bolšić (Bolsich). Umro je 8. travnja 1787. godine u Svetoj Nedelji, gdje je i pokopan je u jednoj od grobnica u samoj crkvi Presvetog Trojstva.”

U nedjelju, 17. 11. 2024. u župnoj crkvi rado ćemo se kod svetih misa u 9:00 i 11:00 sati u molitvi prisjetiti ovog iznimnog čovjeka koji nam svima može biti na ponos.

RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA U SVETOJ NEDELJI

Utorak, srijeda, četvrtak i petak
od 19:00 do 20:00 sati.

Uz dogovore za primanje sakramenata, prijavu sprovoda i izdavanje dokumenata, u župnome uredu možete upisati misne nakane i darovati svoj dar za potrebe župe.

Tijekom privremene uprave, za sva župna pitanja možete nas kontaktirati i na broj: 01/6530 129

ŠALA MALA

* Konobaru, pošto je kava u ovom kafiću?

- 4 eura, gospodine.

* A šećer - naplaćujete li ga posebno?

- Ne, njega možete uzeti koliko hoćete.

* Ne mogu ga uzeti ovako. Molim Vas, zamotajte mi jedan kilogram, a kavu ću popiti drugi put...

